
ЕДНО ИЗДАНИЕ НА УО “ЖЕЛЕЗНИ БРИГАДИ” – отдел  “Пропаганда”

Сблъсъците ни с единственият останал в “А” група
отбор от Варна винаги са били интересни и
оспорвани, като последните години често са били
залог за класирането на един от двата отбора в
Европейските клубни турнири.
Тази година позициите на двата отбора отново са
такива, че трябва да хвълят всички сили за победа,
защото равният резултат би бил самоубийствен...
този път за оцеляването на двата отбора в “групата
на майсторите”. За първи път през полусезона Емил
Велев ще има възможност да използва абсолютно
всички свои налични футболисти за предстоящият
решителен сблъсък.
От нас единствено се иска да подкрепим
момчетата в тази битка за оцеляване, да ги
подкрепим така, както само ние можем.

Има голяма вероятност следващото ни домакинство с Пирин (ГД) да е отново далеч от дома, но този път това
ще стане не заради липсата на лиценз или професионализъм от страна на “ръководството”, а просто защото
Depech Mode ще свирят на нашия стадион два дни след срещата, което ще изисква няколко дни преди
концерта да се подготви сцената и така най-вероятно отново ще трябва да си припомним кошмарната
обстановка на стадион “Чавдар Цветков” в Своге.
Все пак Локомотив официално се завърна у дома, така че от Обединената фенска трибуна призоваваме
всички фенове на Отбора да го подкрепят отбора в този пореден тежък и изключително важен мач в борбата
за оцеляване.

ОТНОВО В СВОГЕ?

Вместо да отваряш всички спортни сайтове,
lokosf.info ти поднася всичко (и повече) за любимия
клуб на едно място - в рубриката "новини" можете да
се разгледат всички актуални новости около отбора,
можете да прочетете програмите на юношеските
формации на Локомотив, всичко за останалите
организирани спортове, актуални снимки на течащите
и в момента ремонтни дейности на стадиона, както и
информация за предстоящи събития, екскурзии и др. 

разгледа ли

САМО НИЕ! САМО ЛОКО!

НОВИЯ ИНФОРМАЦИОНЕН ПОРТАЛ
на феновете на локомотив?

СЛЕДВАЩОТО НИ ДОМАКИНСТВО
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